



## **В Тверской области мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений в прошлые годы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности (п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ - в ред. Федерального закона от 19.12.2005 № 161-ФЗ).

По версии следствия, в период с 2003 по 2006 годы мужчина, находясь в городе Твери, видя идущих домой малолетних девочек, заходил за ними в подъезд, где совершал в отношении последних иные действия сексуального характера. Кроме того, в отношении одной из девочек фигурант попытался совершить изнасилование в квартире.

Раскрытие данных преступлений, совершенных в отношении 9 девочек в условиях



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

неочевидности, представляло особую сложность в расследовании, связанную с давностью исследуемых событий и недостаточностью полученных на первоначальном этапе расследования улик. На протяжении 20 лет следственными органами, а также сотрудниками управления уголовного розыска не прекращалось проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего преступления. Уголовные дела, возбужденные по всем эпизодам преступной деятельности, обвинение по которым было предъявлено фигуранту в рамках расследования настоящего уголовного дела, длительное время оставались нераскрытыми. На момент возбуждения уголовных дел они имели схожие криминалистические признаки. Так, все преступления были совершены в отношении малолетних девочек в подъездах многоквартирных жилых домов в различных районах города Твери. Способ совершения преступлений в каждом из эпизодов аналогичен.

Со слов потерпевших был составлен субъективный портрет нападавшего, при этом возраст и индивидуальные приметы нападавшего совпадали, что позволило отнести указанные эпизоды к единой серии преступлений, совершенных одним и тем же лицом. Установить причастность фигуранта к инкриминируемым ему преступлениям удалось благодаря проведенной молекулярно-генетической судебной экспертизе, согласно заключению которой, на ткани, изъятой в ходе осмотра места происшествия, обнаружен генотип последнего.

Кроме того, в рамках предварительного расследования фигурант дал подробные показания, написал явки с повинной по всем эпизодам преступной деятельности, а при проведении с его участием проверки показаний на месте указал на места совершения преступлений в отношении малолетних. Несмотря на то, что с момента совершения преступлений прошло много лет, большая часть потерпевших опознала данного мужчину.

Собранные следователем и криминалистами регионального следственного управления Следственного комитета по уголовному делу доказательства: показания потерпевших, свидетелей, допрошенных в ходе предварительного следствия, протоколы следственных действий, в частности, осмотров места происшествия, осмотра предметов, результаты экспертных исследований, иные документы, приобщенные к материалам дела, полностью подтверждают признательные показания фигуранта, которые нашли свое подтверждение в ходе расследования.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 декабря 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847333>